ВЫПИСКА
из протокола № 2 заседания диссертационного совета Д 01.003.01 
по экономическим наукам при Донецком национальном университете 
от «18» марта 2016 г.

ПРИСУТСТВОВАЛИ: 17 членов диссертационного совета из 19 человек: 
д.э.н., профессор Лукьянченко Н.Д., д.э.н., профессор Егоров П.В., д.э.н., профессор Сердюк В.Н., д.э.н., профессор Балтачеева Н.А., д.э.н., профессор Краснова В.В., д.э.н., профессор Петенко И.В., д.э.н., профессор Загорная Т.О., д.э.н., профессор Дмитриченко Л.И., д.э.н., профессор Чаусовский А.М., д.э.н., профессор Семенов А.Г., д.э.н., доцент Белопольская Т.В., д.э.н., профессор Головинов О.Н., д.э.н., доцент Половян А.В., д.э.н., доцент Шилец Е.С., д.э.н. Хромов Н.И., д.э.н., доцент Савченко М.В., к.э.н. Бойко А.Н.

СЛУШАЛИ: о принятии к защите диссертационной работы Боднар Алины Валериевны на тему «Организационно-экономический механизм управления информацией и коммуникациями на предприятиях», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами).

Работа выполнена в Автомобильно-дорожном институте Государственное высшее учебное заведение «Донецкий Национальный Технический Университет», г. Горловка, 2016 г.

Научный руководитель: д.э.н., профессор, профессор кафедры «Информационные системы в экономике» Автомобильно-дорожного института Государственного высшего учебного заведения «Донецкий Национальный Технический Университет» - Пенькова Инесса Вячеславовна.
Диссертацию представил председатель экспертной комиссии, утвержденной протоколом № 1 заседания диссертационного совета Д 01.003.01 от 2 марта 2016 г., заведующая кафедрой «Экономика предприятий» Донецкого национального университета, д.э.н., профессор  Краснова Виктория Васильевна. Члены комиссии: заведующая кафедрой «Управление персоналом и экономика труда» Донецкого национального университета, д.э.н., профессор  Лукьянченко Наталья Дмитриевна; профессор кафедры «Экономика предприятий» Донецкого национального университета, д.э.н., доцент Савченко Марина Васильевна.

По предварительному рассмотрению диссертационной работы Боднар Алины Валериевны на тему «Организационно-экономический механизм управления информацией и коммуникациями на предприятиях» председатель комиссии Краснова В.В. представила диссертационному совету следующие выводы:

- тема и содержание диссертации соответствует научной специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами), по которой диссертационному совету Д 01.003.01 предоставлено право принимать к защите диссертации; 

- материалы диссертации достаточно полно представлены в работах, опубликованных соискателем ученой степени; 

- требования к публикациям основных научных результатов диссертации, предусмотренных п. 2.11 «Положения о присуждении ученых степеней», полностью соблюдены.  Основные результаты исследования опубликованы в 25 научных работах общим объемом 8,4 п.л., из которых автору лично принадлежит 8 п.л., из них 3 
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