О проведении Республиканского конкурса студенческих научных работ по экономическим наукам
             


В соответствии с Приказом Министерства образования и науки Донецкой Народной Республики от 23.09.2020 г. № 1308 «Об утверждении плана проведения  студенческих научных мероприятий Международного и Республиканского уровней в образовательных организациях высшего профессионального образования на 2020/2021 учебный год» Государственному образовательному учреждению высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет» поручено проведение II тура Республиканского конкурса студенческих научных работ по экономическим наукам.
Научные направления  конкурса:
экономика предприятия, менеджмент, управление персоналом и экономика труда, маркетинг и логистика, международная экономика, прикладная экономика, региональная экономика, государственное управление, экономико-математические методы в экономике, международный бизнес, экономико-математические методы в экономике, финансы и кредит, банковское дело, бухгалтерский учет, экономическая статистика, экономическая теория, экономическая кибернетика, торговое дело, таможенное дело.
ІІ тур Республиканского конкурса   проводится в два этапа : первый этап (заочный) – рецензирование НИР; второй этап (очный) –презентация НИР авторов лучших работ.
Условия   и сроки проведения конкурса
На конкурс подаются  законченные научно-исследовательские работы студентов или творческих коллективов (не более 2-х студентов), представляющие собой самостоятельно проведенные исследования по актуальным проблемам экономики, содержащие элементы новизны и оригинальности.
Для участия в конкурсе необходимо представить  не позднее  01 марта 2021 г.  в оргкомитет конкурса научные работы студентов,  победителей  І (университетского) тура  конкурса, по адресу:  г. Донецк, проспект Гурова, 14, главный корпус Донецкого национального университета, научно-исследовательская часть, комн. 215. 

Дополнительная информация: 
Телефон: (062) 302- 92- 26, (071) 33 44 152,  t.samareva@donnu.ru  - Самарева Татьяна Николаевна, заведующая лабораторией  по методическому обеспечению междисциплинарного обучения и стажировок  ДонНУ.
Информация о проведении Конкурса размещена на сайте ДонНУ (портал «Наука ДонНУ» http://science.donnu.ru/). 

Положение о конкурсе прилагается
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