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Во ВВЕДЕНИИ, которое располагают на отдельной странице, кратко излагают:
· оценку современного состояния проблемы, отмечая практически решенные задачи, пробелы в знаниях, ведущие фирмы и ведущих ученых и специалистов данной предметной области;
· обоснование необходимости проведения НИР;
· имеющиеся подходы и попытки решения поставленных задач;
· актуальность данного исследования и основание для его выполнения;
· область применения;
· взаимосвязь с другими работами.
Во введении заключительного отчета помещают перечень названий всех промежуточных этапов.
Каждый РАЗДЕЛ начинается с нового листа.
ВЫВОДЫ располагают непосредственно после изложения сути отчета, начиная с новой страницы. В выводах более расширено по сравнению с рефератом приводят:
· результаты НИР и их новизну;
· оценку полноты решений поставленных задач;
· обнародование результатов НИР;
· реализацию результатов НИР.
СПИСОК ИСТОЧНИКОВ, на которые есть ссылки в основной части отчета, приводят в конце текста отчета, начиная с новой страницы. В соответствующих местах текста должны быть ссылки. Библиографические описания в перечне ссылок приводят в порядке, по которому они впервые упоминаются в тексте (предпочтительнее) или по алфавиту. Порядковые номера описаний в перечне являются ссылками в тексте (номерные ссылки).Библиографические описания ссылок в перечне приводят в соответствии со стандартами по библиотечному и издательскому делу.
В ПРИЛОЖЕНИЯХ (каждое начинаются с нового листа) помещают материал, который:
· необходим для полноты отчета, но включение его в основной части отчета может изменить упорядоченное и логическое представление о работе;
· не может быть последовательно размещен в основной части отчета из-за большого объема или способа визуализации;
· может быть незначителен для широкого круга читателей, но является необходимым для специалистов в данной области.
В приложения могут быть включены:
· дополнительные иллюстрации или таблицы;
· материалы, которые из-за большого объема, специфики изложения или формы представления не могут быть внесены в основную часть (оригиналы фотографий, микрофиши; промежуточные математические доказательства, формулы, расчеты; протоколы испытаний; вывод метрологической экспертизы, договора или другие документы, инструкции, методики, описание компьютерных программ, разработанных в процессе выполнения работы, полученные патенты или авторские свидетельства и др.).

