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О награждении авторов лучших докладов
по итогам проведения  VIII Международной
 научной конференции студентов и молодых 
ученых  «Новые горизонты русистики», 
посвященной   памяти Г.И. Рихтера 

В соответствии с приказом  ГОУ ВПО «ДонНУ» № 16/05 от 02.02.2021 г. «Об организации и проведении  VIII Международной научной конференции студентов и молодых ученых  «Новые горизонты русистики», посвященной   памяти Г.И. Рихтера»  на базе кафедры русского языка  филологического факультета  25 марта 2021 г. . проведена VIII Международная научная  конференция студентов и молодых ученых   «Новые горизонты русистики», посвященная  памяти Г.И. Рихтера. 
На основании протокола экспертной комиссии VIII Международной научной конференции студентов и молодых ученых  «Новые горизонты русистики», посвященной   памяти Г.И. Рихтера от 25 марта 2021 г.

ПРИКАЗЫВАЮ:

1.Наградить авторов лучших докладов:
1.1 Дипломом I степени:
Марченко Анастасию Станиславовну, студентку Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет» (Секция «Лексикология и стилистика»);
Менякину Алину Артемовну, студентку Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный 
университет» (Секция «Дискурсология и генристика»);
Смирнову Ирину Романовну, студентку Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет» (Секция «Словообразование и грамматика»);
Основину Марию, студентку Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет» (Секция «Литература и лингвистический анализ художественного текста»).
1.2 Дипломом II степени:
Капиносову Марию Александровну, студентку Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет» (Секция «Лексикология и стилистика»);
Захарову Марию Александровну, студентку Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет» (Секция «Дискурсология и генристика»);
 Емельянову Ксению Юрьевну, студентку Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет» (Секция «Словообразование и грамматика»);
Сикорскую Дарью Эдуардовну, студентку Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет» (Секция «Литература и лингвистический анализ художественного текста»).
1.3 Дипломом III степени:
Васильковскую Карину Владимировну, студентку Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет» (Секция «Лексикология и стилистика»);
Косенкову Ангелину Сергеевну,  студентку ФГАОУВО «Волгоградский государственный университет» (Секция «Дискурсология и генристика»);
Штельман Татьяну Андреевну, студентку Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет»  (Секция «Словообразование и грамматика»);
Овчаренко Анастасию Игоревну, студентку Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет» (Секция «Литература и лингвистический анализ художественного текста»).
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