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О награждении руководителей
студентов-победителей Открытого 
республиканского конкурса студенческих 
научных работ (с международным участием) 
«Физическая культура – здоровая нация»

В соответствии с приказом ГОУ ВПО «ДонНУ» №15/05 от 02.02.2021г. «Об организации и проведении Открытого республиканского конкурса студенческих научных работ (с международным участием) «Физическая культура – здоровая нация» в ГОУ ВПО «ДонНУ» в феврале 2021г. проведен Открытый республиканский конкурс студенческих научных работ (с международным участием) «Физическая культура – здоровая нация».
Согласно п.4.10 Положения о проведении Открытого республиканского конкурса студенческих научных работ (с международным участием) «Физическая культура – здоровая нация», утвержденного приказом ГОУ ВПО «ДонНУ» №15/05 от 02.02.2021г., на основании протокола заседания конкурсной комиссии Открытого республиканского конкурса студенческих научных работ (с международным участием) «Физическая культура – здоровая нация» от 10 марта 2021 года
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Наградить благодарственными письмами научных руководителей студентов-победителей Открытого республиканского конкурса студенческих научных работ (с международным участием) «Физическая культура – здоровая нация»:
· Черноштан Артура Григорьевича, доцента Государственного образовательного учреждения высшего образования Луганской Народной Республики «Луганский государственный педагогический университет»;
· Драгнева Юрия Владимировича, доцента Государственного образовательного учреждения высшего образования Луганской Народной Республики «Луганский государственный педагогический университет»;
· Максимову Ирину Богдановну, старшего преподавателя Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет»;
· Пинькова Ростислава Борисовича, старшего преподавателя Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкая академия управления и государственной службы при Главе ДНР»;
· Кулемзину Татьяну Владимировну, заведующую кафедрой интегративной и восстановительной медицины Государственной образовательной организации высшего профессионального образования «Донецкий национальный медицинский университет имени М. Горького»;
· Фалькову Наталью Ивановну, профессора Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донбасская юридическая академия»;
· Белоус Юлию Эдуардовну, ассистента Государственной организации высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет экономики и торговли имени Михаила Туган- Барановского»;
· Нескреба Тараса Анатольевича, старшего преподавателя Государственной образовательной организации высшего профессионального образования «Донецкий национальный медицинский университет имени М. Горького»;
· Коваль Татьяну Валентиновну, старшего преподавателя Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет»;
· Мнускина Юрия Витальевича, заведующего кафедрой естественнонаучных дисциплин Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Академия гражданской защиты» МЧС ДНР»;
· Бондаренко Константина Константиновича, доцента учреждения образования «Гомельский государственный университет имени Франциска Скорины»;
· Попова Василия Ильича, профессора Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донбасская национальная академия строительства и архитектуры»;
· Попова Михаила Ильича, старшего преподавателя Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донбасская национальная академия строительства и архитектуры»;
· Попелухину Светлану Владимировну, старшего преподавателя Государственного образовательного учреждения высшего образования Луганской Народной Республики «Луганский государственный педагогический университет»;
· Харьковскую Лину Валентиновну, старшего преподавателя Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Академия гражданской защиты» МЧС ДНР»;
· Лавренчук Светлану Сергеевну, старшего преподавателя Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донбасская юридическая академия».
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