ГОУДАРСТВЕННОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
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О награждении научных руководителей студентов, 
членов экспертного совета по итогам проведения
Международного конкурса студенческих научных
работ по филологическим наукам

В соответствии с приказом ГОУ ВПО «ДонНУ» № 35/05 от 26.02.2021 г. «О проведении Международного конкурса студенческих научных работ по филологическим наукам», на основании протокола заседания экспертного совета Международного конкурса студенческих научных работ по филологическим наукам от 21 апреля 2021 года
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Наградить благодарственными письмами научных руководителей студентов, награжденных дипломами 1,2,3 степеней по итогам проведения Международного конкурса студенческих научных работ по филологическим наукам:
· Калиущенко Владимира Дмитриевича, зав. кафедрой германской филологии Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет»;
· Ветрову Эльвиру Сабировну, профессора кафедры теории и практики перевода Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет»;
· Сысоеву Евгению Сергеевну, доцента кафедры английской филологии Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет»;
· Теличко Татьяну Георгиевну, доцента кафедры зарубежной литературы Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет»;
· Морозову Маргариту Евгеньевну, профессора кафедры германистики и межкультурной коммуникации Института романо-германских языков, информационных и гуманитарных технологий Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Пятигорский государственный университет»;
· Попову-Бондаренко Ирину Анатольевну, зав. кафедрой зарубежной литературы Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет»;
· Косицкую Алину Геннадиевну, доцента кафедры теории и практики перевода Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет»;
· Лебеденко Галину Александровну, доцента кафедры германистики и межкультурной коммуникации Института романо-германских языков, информационных и гуманитарных технологий Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Пятигорский государственный университет».
2. Наградить благодарственными письмами за плодотворную работу членов экспертного совета Международного конкурса студенческих научных работ по филологическим наукам:
· Калиущенко Владимира Дмитриевича, зав. кафедрой германской филологии Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет», председателя экспертного совета;
· Ветрову Эльвиру Сабировну, профессора кафедры теории и практики перевода Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет», ответственного секретаря;
· Бессонову Ольгу Леонидовну, зав. кафедрой английской филологии Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет», члена экспертного совета;
· Кремзикову Светлану Ефимовну, зав. кафедрой романской филологии Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет», члена экспертного совета;
· Джумайло Ольгу Анатольевну, зав. кафедрой теории и истории мировой литературы Института филологии, журналистики и межкультурной коммуникации Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Южный федеральный университет», члена экспертного совета;
· Усову Нину Васильевну, доцента кафедры германской филологии Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет», члена экспертного совета;
· Шавкун Наталью Сергеевну, зав. кафедрой германистики и межкультурной коммуникации Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Пятигорский государственный университет», члена экспертного совета; 
· Попову-Бондаренко Ирину Анатольевну, зав. кафедрой зарубежной литературы Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет», члена экспертного совета;
· Матвиенко Ольгу Викторовну, доцента кафедры зарубежной литературы Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет», члена экспертного совета;
· Ягупову Ларису Николаевну, профессора кафедры германской филологии Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет», заместителя председателя экспертного совета.

   Ректор                                                                 С. В. Беспалова
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