ГОСУДАРСТВЕННОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ 
ВЫСШЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ДОНЕЦКИЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»
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	О награждении научных руководителей
 студентов – победителей   Международного
 конкурса студенческих научных работ 
«Донецкая весна-2021» по русской филологии
в 2020/2021 учебном году

	


В соответствии с приказом ГОУ ВПО «ДонНУ» № 11/05  от 25 января 2021 г.
«О проведении  Международного конкурса студенческих научных работ «Донецкая весна -2021» по русской филологии» на базе филологического факультета проведен  Международный конкурс студенческих научных работ «Донецкая весна – 2021» по русской филологии.
Согласно Положению о  проведении  Международного конкурса студенческих научных работ «Донецкая весна -2021» по русской филологии», утвержденного приказом ГОУ ВПО «ДонНУ» №11/05 от 25.01.2021г.,  на основании протокола заседания отраслевой конкурсной комиссии Международного конкурса студенческих научных работ «Донецкая весна – 2021» по русской филологии в 2020/2021 учебном году от 20.04.21 г.
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Наградить благодарственными письмами научных руководителей студентов-победителей Международного конкурса студенческих научных работ «Донецкая весна -2021» по русской филологии»:
· Теркулова Вячеслава Исаевича, зав. кафедрой русского языка Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования  «Донецкий национальный университет»;
· Курмакаеву Нину Петровну, доцента  кафедры русского языка Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования  «Донецкий национальный университет»;
· Кораблева  Александра Александровича, профессора кафедры истории русской литературы и  теории словесности  Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования  «Донецкий национальный университет»;
· Пименову Марину Васильевну,   зав кафедрой русского языка ФГБОУ ВО «Владимирский государственный университет Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых»; 
· Лялевскую Марину Германовну, доцента  кафедры русского языка, литературы и лингвокриминалистики»  ФГБОУ ВО «Тольяттинский государственный университет»;
· Ильина  Сергея Александровича,  и.о. заведующего кафедрой русской и мировой литературы Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования  ЛНР «Луганский государственный педагогический университет».
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