ГОСУДАРСТВЕННОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ 
ВЫСШЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ДОНЕЦКИЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»

П Р И К А З
	14.04.2022 г..
	г. Донецк
	№  817/08



О награждении авторов лучших докладов
по итогам проведения IX Международной научной
конференции студентов и молодых ученых
«Новые горизонты русистики», посвященной
памяти  Г.И. Рихтера 

В соответствии с приказом ГОУ ВПО «ДОННУ» № 43/05 от 28.02.2022 г. «Об организации и проведении IX Международной научной конференции студентов и молодых ученых «Новые горизонты русистики», посвященной памяти Г.И. Рихтера» на базе кафедры русского языка филологического факультета 25 марта 2022 г. проведена IX Международная научная конференция студентов и молодых ученых «Новые горизонты русистики», посвященная памяти Г.И. Рихтера. 
На основании протокола экспертной комиссии IX Международной научной конференции студентов и молодых ученых «Новые горизонты русистики», посвященной памяти Г.И. Рихтера от 25 марта 2022 г.,

ПРИКАЗЫВАЮ:

1.Наградить авторов лучших докладов:
1.1 Дипломом I степени:
· Гармаш Дарью Алексеевну, студентку Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет» (Секция «Лексика, фразеология, стилистика» );
· Филатову Ирину Михайловну, студентку ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный социально-педагогический университет» (Секция «Лингворегионалистика и диалектология»);
· Юськаеву Эльмиру Ильясовну, студентку ФГБОУ ВО «Пензенский государственный университет» (Секция «Язык Интернета и СМИ»);
· Шевкопляс Алину Мирославовну, студентку Санкт-Петербургского государственного университета (Секция «Дискурсология и генристика»);
· Галатонову Ингу Константиновну, студентку ГОУ «Приднестровский государственный университет им. Т.Г. Шевченко»(Секция «Методика преподавания русского языка в школе и ВУЗе»;
· Лашко Алину Андреевну, студентку Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет» (Секция «Словообразование и грамматика 1»);
· Музалеву Веру Романовну, студентку Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет» (Секция «Словообразование и грамматика 2»);
· Пилатовскую Софию Валерьевну, студентку Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет» (Секция «Лингвистический анализ художественного текста»);
· Стакановау Анну Дмитриевну, ФГАОУ ВО «Волгоградский государственный университет» (Секция «Языковая личность писателя и поэтическая картина мира»).  
1.2 Дипломом II степени:
· Хиленко Екатерину Владимировну, студентку ФГАОУ ВО «Волгоградский государственный университет» (Секция «Лексика, фразеология, стилистика»);
· Носивец Алену Владимировну, студентку ФГАОУ ВО «Волгоградский государственный университет» (Секция «Лингворегионалистика и диалектология»);
· Рештаненко Анну Александровну, студентку ФГАОУ ВО «Московский политехнический университет» (Секция «Язык Интернета и СМИ»);
· Здор Анастасию Андреевну, студентку Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет» (Секция «Дискурсология и генристика»);
· Захарченко Ольгу Александровну, студентку Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет» (Секция «Методика преподавания русского языка в школе и ВУЗе»);
· Зайберт Елену Артемовну, студентку Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет» (Секция «Словообразование и грамматика 1»);
· Штельман Татьяну Андреевну, студентку Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет» (Секция «Словообразование и грамматика 2»);
· Филиппову Екатерину Сергеевну, студентку Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет» (Секция «Лингвистический анализ художественного текста»);
· Франковскую Ладу Валерьевну, студентку ФГАОУ ВО «Самарский национальный исследовательский университет имени академика С.П. Королева» (Секция «Языковая личность писателя и поэтическая картина мира»).
1.3 Дипломом III степени:
· Огороднюю Ольгу Витальевну, студентку ГОУ ВО ЛНР «Луганский государственный педагогический университет» (Секция «Лексика, фразеология, стилистика»);
· Андрющенко Анастасию Анатольевну, студентку Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет» (Секция «Лингворегионалистика и диалектология»);
· Беляйкова Владислава Алексеевича, студента ФГКОУ ВО «Нижегородская академия Министерства внутренних дел Российской Федерации» (Секция «Язык Интернета и СМИ»);
· Федорова Данила Романовича, студента ГОУ ВО ЛНР «Луганский государственный педагогический университет» (Секция «Дискурсология и генристика»);
· Дмитриеву Виталину Владимировну, студентку Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет» (Секция «Методика преподавания русского языка в школе и ВУЗе»);
· Брацун Дарью Александровну, студентку Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет» (Секция «Словообразование и грамматика 1»);
· Тахмазову Сабрину Валех-кызы, студентку Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет» (Секция «Словообразование и грамматика 2»);
· Каримову Алину Альбертовну, студентку ФГАОУ ВО «Самарский национальный исследовательский университет имени академика С.П. Королева» (Секция «Лингвистический анализ художественного текста»);
· Бондаренко Анастасию Алексеевну, студентку Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет» (Секция «Языковая личность писателя и поэтическая картина мира»).
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