ГОУДАРСТВЕННОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ВЫСШЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ДОНЕЦКИЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»

П Р И К А З
	От 27.04.2022 г.
	Донецк
	№  707/06


О награждении научных руководителей
студентов-победителей II Международного 
конкурса научно-исследовательских работ 
студентов по психологии «Донецкие зори»

В соответствии с приказом ГОУ ВПО «ДОННУ» № 21/05 от 04.02.2022 г. «О проведении II Международного конкурса научно исследовательских работ студентов по психологии «Донецкие зори» на базе кафедры психологии филологического факультета проведен с 21 февраля по 03 апреля 2021 года II Международный конкурс научно исследовательских работ студентов по психологии «Донецкие зори».
На основании протокола заседания конкурсной комиссии II Международного конкурса научно-исследовательских работ студентов по психологии «Донецкие зори» от 04.04.2022 г., в соответствии с Положением «О Международном конкурсе научно‑исследовательских работ студентов по психологии «Донецкие зори», утвержденным приказом ГОУ ВПО «ДОННУ» № 21/05 от 04.02.2022 г.
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Наградить благодарственными письмами научных руководителей студентов-победителей II Международного конкурса научно-исследовательских работ студентов по психологии «Донецкие зори»:
· Акопову Милену Аванесовну, доцента кафедры специальной педагогики и естественнонаучных дисциплин Филиала Государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Ставропольский государственный педагогический институт» в г. Буденновске;
· Белявскую Яну Николаевну, ассистента кафедры психологии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Мурманский арктический государственный университет»;
· Берилову Елену Игоревну, доцента кафедры психологии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Кубанский государственный университет физической культуры, спорта и туризма»;
· Бобылева Евгения Леонидовича, доцента кафедры общей и практической психологии Арзамасского филиала федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Национальный исследовательский Нижегородский государственный университет им. Н.И. Лобачевского»;
· Васину Юлию Михайловну, доцента кафедры специальной психологии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Тульский государственный педагогический университет им. Л.Н. Толстого»;
· Вильдгрубе Светлану Александровну, доцента кафедры психологии Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет»;
· Власенко Анастасию Игоревну, доцента кафедры психологии личности и профессиональной деятельности Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Пятигорский государственный университет»;
· Воронкину Любовь Борисовну, доцента кафедры психологии личности и профессиональной деятельности Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Пятигорский государственный университет»;
· Гордееву Аллу Валериановну, заведующую кафедрой психологии Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет»;
· Дробышеву Ксению Андреевну, преподавателя кафедры психологии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Кубанский государственный университет физической культуры, спорта и туризма»;
· Дубовову Александру Анатольевну, доцента кафедры психологии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Кубанский государственный университет физической культуры, спорта и туризма»;
· Елисееву Жанну Михайловну, доцента кафедры «Общая психология» Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Пензенский государственный университет»;
· Зауторову Эльвиру Викторовну, профессора кафедры юридической психологии и педагогики Федерального казенного образовательного учреждения высшего образования «Вологодский институт права и экономики Федеральной службы исполнения наказаний»;
· Звереву Римму Геннадьевну, доцента кафедры психологии личности и профессиональной деятельности Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Пятигорский государственный университет»;
· Кацеро Анжелику Александровну, доцента кафедры специальной психологии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Тульский государственный педагогический университет им. Л.Н. Толстого»;
· Кокореву Оксану Ивановну, доцента кафедры специальной психологии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Тульский государственный педагогический университет им. Л.Н. Толстого»;
· Коломиец Ольгу Васильевну, доцента кафедры психологии Государственного образовательного учреждения «Приднестровский государственный университет им. Т.Г. Шевченко»;
· Крутолевич Анну Николаевну, доцента кафедры психологии Учреждения образования «Гомельский государственный университет имени Франциска Скорины»;
· Куликову Татьяну Ивановну, доцента кафедры психологии и педагогики Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Тульский государственный педагогический университет им. Л.Н. Толстого»;
· Михайленко Ольгу Ивановну, директора педагогического института Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Кабардино-Балкарский государственный университет им. Х.М. Бербекова»;
· Могилевскую Викторию Юрьевну, старшего преподавателя кафедры психологии Государственного образовательного учреждения «Приднестровский государственный университет им. Т.Г. Шевченко»;
· Назарову Ольгу Михайловну, доцента кафедры педагогики и психологии Пензенского казачьего института технологий (филиал) федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Московский государственный университет технологий и управления имени К.Г. Разумовского (Первый казачий университет)»;
· Некрасову Илону Николаевну, доцента кафедры психологии Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет»;
· Пазухину Светлану Вячеславовну, заведующую кафедрой психологии и педагогики Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Тульский государственный педагогический университет им. Л.Н. Толстого»;
· Пешкову Наталью Александровну, доцента кафедры специальной психологии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Тульский государственный педагогический университет им. Л.Н. Толстого»;
· Приходько Екатерину Владимировну, старшего преподавателя кафедры психологии Учреждения образования «Гомельский государственный университет имени Франциска Скорины»;
· Распопову Анну Сергеевну, доцента кафедры психологии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Кубанский государственный университет физической культуры, спорта и туризма»;
· Рогозину Марину Юрьевну, доцента кафедры психологии Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет»;
· Скоробогатову Юлию Валерьевну, доцента кафедры психологии и педагогики дошкольного и начального образования Нижнетагильского государственного социально-педагогического института (филиала) федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский государственный профессионально-педагогический университет»;
· Слюсарскую Татьяну Вадимовну, доцента кафедры специальной психологии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Тульский государственный педагогический университет им. Л.Н. Толстого»; 
· Степанову Наталию Анатольевну, декана факультета психологии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Тульский государственный педагогический университет им. Л.Н. Толстого»;
·  Устинову Наталию Валериевну, доцента кафедры психологии Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет»;
· Фадееву Татьяну Юрьевну, доцента кафедры социальной психологии образования и развития Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Саратовский национальный исследовательский государственный университет имени Н. Г. Чернышевского»;
· Хаидова Сергея Курбановича, доцента кафедры специальной психологии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Тульский государственный педагогический университет им. Л.Н. Толстого»;
· Ческидову Ирину Борисовну, доцента кафедры психологии и педагогики дошкольного и начального образования Нижнетагильского государственного социально-педагогического института (филиала) федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский государственный профессионально-педагогический университет».

Ректор                                                                                               С. В. Беспалова

	Проект приказа вносит: 
Заведующая (учебной) лабораторией
по методическому обеспечению междисциплинарного обучения и стажировок 
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