ГОСУДАРСТВЕННОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ВЫСШЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ДОНЕЦКИЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»

П Р И К А З
	27.04.2022 г.
	г. Донецк
	№ 831/08

	О награждении студентов по итогам
проведения Международного конкурса студенческих научных работ по русской филологии «Донецкая весна 2022» 



В соответствии с приказом ГОУ ВПО «ДОННУ» № 32/05  от  15.02.2022 г. «О проведении  Международного конкурса студенческих научных работ  по русской филологии «Донецкая весна 2022» на базе филологического факультета проведен  Международный конкурс студенческих научных работ по русской филологии  «Донецкая весна  2022». 
[bookmark: _Hlk101390134]На основании протокола заседания  жюри  Международного  конкурса студенческих научных работ по русской филологии «Донецкая весна 2022» от 20 апреля 2022 г. , Положения о Международном  конкурса студенческих научных работ по русской филологии «Донецкая весна 2022» , утвержденного приказом ГОУ ВПО «ДОННУ» от 15.02.2022 г.№ 32/05
ПРИКАЗЫВАЮ:

1.Наградить победителей Международного конкурса студенческих научных работ  по русской филологии «Донецкая весна 2022» по направлению «Лингворусистика»:

1.1 Дипломом I степени:
· Смирнову Ирину Романовну, студентку Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет»;
· Штельман Татьяну Андреевну, студентку Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет»;
· Спелову Анастасию Александровну, студентку ФГБОУ ВО «Владимирский государственный университет имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых» (Российская Федерация).

1.2.Дипломом II степени:
· Сидорову Надежду Дмитриевну, студентку ФГБОУ ВО «Владимирский государственный университет имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых» (Российская Федерация);
· Фадееву Екатерину Александровну, студентку ФГБОУ ВО «Владимирский государственный университет имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых» (Российская Федерация);
· Жданову Наталью Сергеевну, студентку ФГАОУ ВО «Белгородский государственный национальный исследовательский университет» (Российская Федерация);

1.3.Дипломом III степени:
· Тахмазову Сабрину Валех кызы, студентку Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет»;
· Сеитджелилову Арзу Жафер кызы, студентку ГБОУВО РК «Крымский инженерно-педагогический университет имени Февзи Якубова» (Российская Федерация);
· Фролову Ольгу Викторовну, студентку ФГАОУ ВО «Северо-Кавказский федеральный университет» (Российская Федерация);
· Смолихину Алину Олеговну, студентку ГОУ ВПО ЛНР «Луганский государственный педагогический университет» (Луганская Народная Республика).

2. Наградить победителей Международного конкурса студенческих научных работ  по русской филологии «Донецкая весна 2022» по направлению «История и теория русской литературы»:
2.1. Дипломом I степени:
· Мирзу Мадию Надимовну, студентку Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет»;
2.2. Дипломом II степени:
· Овчаренко Анастасию Игоревну, студентку Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет».

3. Наградить поощрительными дипломами призеров Международного конкурса студенческих научных работ по русской филологии «Донецкая весна 2022»:
-по номинации «Актуальное профессионально ориентированное исследование»:
· Новикову Ольгу Николаевну, студентку ФГАОУ ВО «Белгородский государственный национальный исследовательский университет» (Российская Федерация);
· Шаповалову Алёну Эдуардовну, студентку ФГАОУ ВО «Белгородский государственный национальный исследовательский университет» (Российская Федерация)
· Чаплыгину Анастасию Олеговну, студентку ФГАОУ ВО «Белгородский государственный национальный исследовательский университет» (Российская Федерация).

по номинации «Актуальное исследование в области диалектологии, регионалистики и краеведения»:
Кожурину Ульяну Николаевну, студентку ФГБОУ ВО «Брянский государственный университет имени академика И.Г. Петровского» (Российская Федерация);
· Минкина Кирилла Сергеевича, студента ФГБОУ ВО «Брянский государственный университет имени академика И.Г. Петровского» (Российская Федерация).
-по номинации «Актуальное исследование языка художественного произведения»:
· Сторжакову Анну Станиславовну,  студентку ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный социально-педагогический университет» (Российская Федерация);
· Костикову Екатерину Тамерлановну, студентку ФГАОУ ВО «Самарский национальный исследовательский университет имени академика С.П. Королева» (Российская Федерация).

-по номинации «Актуальное эмпирическое исследование литературного материала»:
· Шаповалову Екатерину Сергеевну, студентку ФГАОУ ВО «Южный федеральный университет» (Российская Федерация);
· Кришталёву Лилию Михайловну, студентку ФГАОУ ВО «Южный федеральный университет» (Российская Федерация);
· Сюй Лэ, студентку  Чанчунського университета (Чанчунь, КНР).
по номинации «За оригинальность исследования»:
· Фёдорова Даниила Романовича, студента ГОУ ВПО ЛНР «Луганский государственный педагогический университет» (Луганская Народная Республика);
· Скулкина Артёма Андреевича, студента ФГАОУ ВО «Самарский национальный исследовательский университет имени академика С.П. Королева» (Российская Федерация).
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