 ГОУДАРСТВЕННОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ВЫСШЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ДОНЕЦКИЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»

П Р И К А З
	27.04.2022
	г. Донецк
	№  708/06


О награждении  научных руководителей
студентов-победителей  Республиканского 
конкурса студенческих  научных работ 
по экономическим наукам в 2021/2022 учебном году

В соответствии с приказом ГОУ ВПО «ДОННУ» № 27/05 от 10.02.2022г. «О проведении Республиканского конкурса студенческих научных работ по экономическим наукам в 2021/2022 учебном году» в марте-апреле 2022 г. на базе экономического и учетно-финансового факультетов проведен Республиканский конкурс студенческих  научных работ по экономическим наукам.
На основании протокола заседания конкурсной комиссии Республиканского конкурса студенческих научных работ по экономическим наукам от 12 апреля  2022 г., Положения о 
проведении Республиканского конкурса студенческих научных работ по экономическим наукам, утвержденного приказом ГОУ ВПО «ДОННУ» № 27/05 от 10.02.2022г.

ПРИКАЗЫВАЮ:
1.Наградить благодарственными письмами научных руководителей студентов за подготовку победителей Республиканского конкурса студенческих научных работ по экономическим наукам:
· Попову Наталью Ивановну, доцента кафедры учета, анализа и аудита Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет»;
· Секирину Наталью Владимировну, доцента кафедры бухгалтерского учета Государственной  организации высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет экономики и торговли имени Михаила Туган-Барановского»;
· Кондрашову Татьяна Николаевну, доцента кафедры учета и аудита Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкая академия управления и государственной службы при Главе Донецкой Народной Республики»;
· Панкову Марину Михайловну, доцента кафедры учета, анализа и аудита Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет»;
· Веригу Анну Владимировну, профессора кафедры учета и аудита Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкая академия управления и государственной службы при Главе Донецкой Народной Республики»;
· Карлову Наталью Павловну, доцента кафедры финансов и банковского дела Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет»;
· Михальскую Людмилу Станиславовну, доцента кафедры финансов и банковского дела Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет»;
· Бойко Светлану Владимировну, доцента кафедры финансовых услуг банковского дела Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкая академия управления и государственной службы при Главе Донецкой Народной Республики»;
· Блажевич Анну Александровну, доцента кафедры финансов и банковского дела Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет»;
· Гвасалию Диану Соломоновну, доцента кафедры финансов и экономической безопасности Государственной  организации высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет экономики и торговли имени Михаила Туган-Барановского»;
· Алексеенко Наталью Викторовну, и.о. декана учетно-финансового факультета, доцента кафедры финансов и банковского дела Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет»;
· Волощенко Ларису Михайловну, зав. кафедрой финансовых услуг банковского дела Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкая академия управления и государственной службы при Главе Донецкой Народной Республики»;
· Химченко Андрея Николаевича, доцента кафедры экономической теории Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет»;
· Павловскую Ирину Геннадиевну, доцента кафедры коммерции и таможенного дела Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет»;
· Харченко Викторию Анатольевну, доцента кафедры коммерции и таможенного дела Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет»;
· Кухенную Маргариту Андреевну, доцента кафедры экономической статистики Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет»;
· Дубеля Владимира Михайловича, доцента кафедры национальной и региональной экономики Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет»;
· Кошелеву Елену Георгиевну, зав. кафедрой национальной и региональной экономики Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет»;
· Савельеву Ольгу Александровну, доцента кафедры управления бизнесом и персоналом  Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный технический университет»;
· Гришину Ирину Викторовну, доцента кафедры менеджмента Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет»;
· Вертиль Наталью Николаевну, доцента кафедры менеджмента Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет»;
· Юзык Людмилу Александровну, доцента кафедры маркетингового менеджмента Государственной организации высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет экономики и торговли имени Михаила Туган-Барановского»;
· Надтоку Татьяну Борисовну, доцента кафедры экономики и маркетинга Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный технический университет»;
· Муромец Наталью Евгеньевну, профессора кафедры непроизводственного менеджмента Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкая академия управления и государственной службы при Главе Донецкой Народной Республики»;
· Бойко Анастасию Николаевну, доцента кафедры мировой экономики и международных экономических отношений Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет»;
· Шабалину Людмилу Валерьевну, зав. кафедрой международной экономики Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный технический  университет»;
· Туралину Анну Геннадьевну, доцента кафедры мировой экономики и международных экономических отношений Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет»;
· Некрасову Ольгу Леонидовну, зав. кафедрой международного бизнеса и делового администрирования Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет»;
· Забавину Екатерину Юрьевну, доцента кафедры международного бизнеса и делового администрирования Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет»;
· Кулешову Ларису Васильевну, доцента кафедры менеджмента внешнеэкономической деятельности Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкая академия управления и государственной службы при Главе Донецкой Народной Республики»;
· Давлианидзе Яну Сергеевну, доцента кафедры экономики предприятия Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет»;
· Иванову Татьяну Леонидовну, профессора кафедры экономики предприятия Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкая академия управления и государственной службы при Главе Донецкой Народной Республики»;
· Лебеденко Елену Александровну, доцента кафедры экономики предприятия  и управления персоналом Государственной организации высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет экономики и торговли имени Михаила Туган-Барановского»
· Еропутову Ольгу Александровну, доцента кафедры экономики предприятия Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет»;
· Чижову Наталью Евгеньевну, доцента кафедры маркетинга и логистики Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет»;
· Ибрагимхалилову  Татьяну Владимировну, зав. кафедрой маркетинга и логистики Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет»;
· Балабанову Людмилу Вениаминовну, зав. кафедрой маркетингового менеджмента Государственной организации высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет экономики и торговли имени Михаила Туган-Барановского»;
· Кравченко Андрея Анатольевича, декана инженерно-экономического факультета  Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный технический университет»;
· Чорноус Оксану Ивановну, доцента кафедры менеджмента организации Автомобильно-дорожного института Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный технический университет»;
· Капыльцову Викторию Владимировну, доцента кафедры национальной и региональной экономики  Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет»;
· Шумаеву Елену Александровну, зам. директора Института последипломного образования Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный технический университет»;
· Хромова Николая Ивановича, профессора кафедры национальной и региональной экономики  Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет»;
· Ляхову Ларису Сергеевну, доцента кафедры управления персоналом и экономики труда Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкая академия управления и государственной службы при Главе Донецкой Народной Республики»;
· Ганич Людмилу Васильевну, доцента кафедры управления персоналом Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет»;
· Забарину Дарью Андреевну, доцента кафедры экономики предприятия и управления персоналом Государственной организации высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет экономики и торговли имени Михаила Туган-Барановского»;
· Лукашову Марию Андреевну, доцента кафедры экономики предприятия и управления персоналом Государственной организации высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет экономики и торговли имени Михаила Туган-Барановского»;
· Полшкова Юлиана Николаевича, и.о. декана экономического факультета, зав. кафедрой математики и математических методов  в экономике Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет».

Ректор                                                                                               С. В. Беспалова
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