ГОСУДАРСТВЕННОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ВЫСШЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ДОНЕЦКИЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»
П Р И К А З
	15.11.2022 г..
	г. Донецк

	№ 2374/06

	Об объявлении благодарности научным
руководителям студентов -  победителей  
Республиканского конкурса дипломных работ 
по специальности «Экономическая безопасность»



В соответствии с приказом ГОУ ВПО «ДОННУ» № 161/05 от 30.09.2022 г. «О проведении Республиканского конкурса дипломных работ по специальности «Экономическая безопасность» на базе кафедры экономики предприятия экономического факультета 26 октября 2022 г. проведен  Республиканский конкурс дипломных работ по специальности «Экономическая безопасность».
На основании протокола заседания конкурсной комиссии Республиканского конкурса дипломных работ по специальности «Экономическая безопасность» от 26 октября 2022 г., в соответствии с Положением о проведении Республиканского конкурса дипломных работ  по специальности «Экономическая безопасность», утвержденным приказом ГОУ ВПО «ДОННУ» № 161/05 от 30.09.2022 г.,

ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Объявить благодарность научным руководителям студентов - победителей Республиканского конкурса дипломных работ по специальности «Экономическая безопасность»:
· Кондрашовой Елене Алексеевне, доценту кафедры экономики предприятия Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет», к.э.н, доценту; 
· Хистевой Елене Вячеславовне, доценту кафедры финансов и экономической безопасности Государственной образовательной организации высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет экономики и торговли имени Михаила Туган-Барановского», к.э.н., доценту;
· Чайковской Ольге Васильевне, доценту кафедры финансов и экономической безопасности Государственной образовательной организации высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет экономики и торговли имени Михаила Туган-Барановского», к.э.н., доценту; 
· Селивановой Юлии Владимировне, доценту кафедры экономики предприятия Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет», к.э.н., доценту.

Ректор                                                                             С.В. Беспалова
	Проект приказа вносит:
Зав. (учебной) лабораторией
по методическому обеспечению
междисциплинарного обучения и стажировок
                     Т.Н. Самарева
	                       Визы:
Проректор 
                           В.И. Сторожев
Начальник юридического отдела
                             А.Г. Орел 
Врио начальника отдела кадрового   обслуживания работников и студентов
                            А.Д. Полукеева






