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Информационное письмо  

Приглашаем принять участие в Республиканском конкурсе дипломных работ по специальности 38.05.01 Экономическая безопасность, 
который состоится 26 октября 2023 года
На конкурс принимаются защищенные дипломные работы, соответствующие требованиям, определенным Положением «Республиканского конкурса дипломных работ» (Информация на сайте http://science.donnu.ru/category/events/conference).
Для участия в конкурсе необходимо:
1) Предоставить оригинал или копию дипломной работы по специальности 38.05.01 «Экономическая безопасность», заверенную печатью ВО до 17 октября 2023 г. по адресу: г. Донецк, ул. Университетская, 24, к. 1209, ФГБОУ ВО «ДонГУ», кафедра «Экономики предприятия», с пометкой «Республиканский конкурс дипломных работ».
2) Вместе с работой предоставить следующие сопроводительные документы:
· аннотация (объемом не более 1 страницы), где указываются (со ссылкой на страницы представленной работы): актуальность; краткий обзор содержания по разделам; элементы научной новизны; степень использования компьютерных технологий; эффективность исследования: наличие рекомендаций (предложений), которые внедрены на предприятиях (со ссылкой на страницы), наличие писем-откликов (актов внедрения) от предприятий-баз исследования, с указанием экономического (социального) эффекта; научная апробация в виде публикаций по теме работы (с ксерокопией статьи или тезисов), участие в конференциях с докладом по теме работы, материалов, в научных отчетах кафедр по выполненным научно-исследовательскими темами (с печатью и подписью заведующего кафедрой или декана). В аннотации кратко перечисляется количество публикаций автора по теме работы с указанием уровня (например, статья ВАК - 1, статьи РИНЦ – 3, тезисы на международных конференциях – 3 и т.д.);
· заявка на участие от ОО ВО – участника (на все работы списком) 
3) Количество работ участников конкурса в пределах каждого вуза не более 5-ти.
Контактная информация: 
+7 (949) 349 89 06 – ответственный секретарь конкурса Дрындак Анастасия Александровна.
kf.economy_firm@donnu.ru – электронный адрес кафедры экономики предприятия для подачи заявок
Приложение:
Заявка участника 
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