ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ 
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ДОНЕЦКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»
П Р И К А З
от 24.01.2024                                       г. Донецк                                       №117/08


Об итогах Университетского
молодежного конкурса 
«Наука в объективе»


Во исполнении приказа ФГБОУ ВО от 29.09.2023 г. № 214/05 «Об организации и проведении  Университетского молодежного конкурса «Наука в объективе», на основании протокола заседания конкурсной комиссии Университетского молодежного конкурса «Наука в объективе» от 15.09. 2024 г. «О подведении итогов Университетского молодежного конкурса «Наука в объективе» 

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Наградить дипломами за занятые призовые места по итогам  Университетского молодежного конкурса «Наука в объективе» следующих студентов:
Номинация «Люди в науке»:
· За 1 место – Леонову Эмилию Дмитриевну, студентку 1 курса образовательной программы бакалавриата экономического факультета (название фотографии «Визуализация 2»).
· За 2 место – Авраменко Анастасию Станиславовну, студентку 1 курса образовательной программы магистратуры химического факультета (название фотографии «Анализ выдыхаемого воздуха»). 
· За 3 место – Михайлову Наталию Вадимовну, студентку 1 курса образовательной программы магистратуры химического факультета, Силину Ольгу Игоревну, студентку 1 курса образовательной программы магистратура  химического факультета (название фотографии «Новые горизонты знаний»).

Номинация «Природа и наука»: 
· За 1 место – Крамаренко Анну Андреевну, студентку 3 курса образовательной программы бакалавриата биологического факультета (название фотографии «Аист, летящий над полем»).
· За 2 место – Коваленко Софию Вячеславовну, студентку 2 курса образовательной программы бакалавриата факультета иностранных языков (название фотографии «Аврора»).
· За 3 место – Леонтьеву Елизавету Игоревну, студентку 2 курса  образовательной программы бакалавриата юридического факультета (название фотографии «Красота сквозь призму объектива»).

Номинация «Нефото»:
· За 1 место – команду в составе Артюшенко Игоря Сергеевича,  Глухой Анастасии Викторовны, Журбей Софии Романовне, Мельник Юлии Александровны, Пилипец Артёма Сергеевича, Шелковой Полины Романовны, студентов 1 курса образовательной программы бакалавриата экономического факультета (название фотографии «Таинственность»).
· За 2 место – команду в составе Артюшенко Игоря Сергеевича,  Глухой Анастасии Викторовны, Журбей Софии Романовне, Мельник Юлии Александровны, Пилипец Артёма Сергеевича, Шелковой Полины Романовны, студентов 1 курса образовательной программы бакалавриата экономического факультета (название фотографии  «Гармония и спокойствие»).
· За 3 место – команду в составе Артюшенко Игоря Сергеевича,  Глухой Анастасии Викторовны, Журбей Софии Романовне, Мельник Юлии Александровны, Пилипец Артёма Сергеевича, Шелковой Полины Романовны, студентов 1 курса образовательной программы бакалавриата экономического факультета (название фотографии «Единство с природой»).
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